
    

      Msbook.Pro




    
    


     
    
          
 
     
        Poartă-te ca o Doamnă, gândeşte ca un Bărbat Steve Harvey .pdf📚





    

 








	Autor:
  Steve Harvey 

	Categoria:
 Motivație și succes

	Nr. de pagini:
  320 

	Limba:
  Română 


 Vizualizări:009-02-2022Post by User
 

    Poartă-te ca o Doamnă, gândeşte ca un Bărbat Steve Harvey descarcă cărți de dezvoltare personală .pdf

Această carte, când amuzantă, când dureros de tranşantă, este o carte pe care trebuie s-o citeşti, dacă vrei să înţelegi cum gândesc bărbaţii:
 - Bărbaţii nu iubesc ca femeile.
- Dacă bărbatul nu a reuşit încă să fie mulţumit de ceea ce este, de ceea ce face şi de cât câştigă, relaţia voastră nu poate fi prioritatea lui nr.1.
- Bărbaţii aşteaptă să le impui nişte reguli, fără de care nu le poţi câştiga respectul.
- Cum fac bărbaţii diferenţa între femeile cu care vor să aibă o relaţie serioasă şi cele cu care vor doar să se distreze? De fapt, nu ei o fac, ci chiar femeile, prin comportamentul lor...
- De ce înşală bărbaţii?
- Poartă-te ca o femeie adevărată: lasă-l pe el să facă acele lucruri pe care trebuie să le facă pentru a se simţi bărbat.

  Fragment
   Nimic de pe această planetă nu se poate compara cu dragostea unei femei — este bună și plină de compasiune, răbdătoare și hrănitoare, generoasă și dulce și necondiționată. Pură. Dacă tu ești bărbatul ei, ea va face imposibilul pentru tine indiferent de cum te-ai purtat, indiferent de ce lucru nebunesc ai făcut, indiferent de timpul sau de efortul necesar. Dacă tu ești bărbatul ei, ea va sta de vorbă cu tine până când nu mai rămâne nimic de spus, te va încuraja când vei fi căzut la cel mai de jos nivel, convins că pur și simplu nu mai există cale de ieșire, te va ține în brațe când vei fi bolnav și va râde împreună cu tine când îți vei fi revenit. Și dacă ești bărbatul ei și femeia aceea te iubește — adică te iubește cu adevărat? — ea te va face să strălucești când ești prăfuit, te va încuraja când ești deprimat, îți va lua apărarea chiar și atunci când nu este așa de sigură că tu ai dreptate și-ți va sorbi fiecare cuvânt chiar și atunci când nu spui mare lucru. Și, indiferent de ce faci, indiferent de cât de multe ori prietenele ei spun că nu ești bun pentru ea, indiferent de câte ori îți întorci spatele de la relație, ea va face tot ce-i stă în putință pentru tine și chiar mai mult, și va încerca fără încetare să-ți câștige inima, chiar dacă te porți de parcă tot ce a făcut ca să te convingă că ea este Aleasa pur și simplu nu e suficient. 
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